

“哈音时间”、法语音乐剧、民谣音乐会……

冰城多彩演出邀您共赴文艺盛宴

生活报讯(记者吴海鹰 王晓晨)五月春夏之交,音乐之城从不缺少动人的旋律。哈尔滨音乐厅、哈尔滨老会堂音乐厅、哈尔滨大剧院等多家音乐场馆都准备了丰富的演出,邀您共赴一场文艺盛宴。

“哈尔滨音乐学院室内乐音乐会”与您共享“哈音时间”

5月22日19时,老会堂音乐厅将奏响“哈尔滨音乐学院室内乐音乐会”。本场演出由哈尔滨音乐学院的管弦乐专业教师团队倾情上演。

演出曲目包括舒曼的小提琴、大提琴、钢琴三重奏,圣桑的《天鹅》,约翰·塞巴斯蒂安·巴赫的无伴奏小提琴第二组曲《恰空》,勃拉姆斯的双小提琴奏鸣曲第五首,海顿的《C大调大提琴协奏曲》第一章,肖斯塔科维奇的c小调第八弦乐四重奏,门德尔松的《无词歌op.109》等作品。

肖斯塔科维奇的双簧管与小提琴二重奏《五首小品》是本场演出的亮点,双簧管的清脆与小提琴的柔美交织在观众熟悉的曲目中,带来不一样的视听感受。



法语音乐剧《摇滚莫扎特》带来流光溢彩的感受

法语原版音乐剧《摇滚莫扎特》将于5月23日-26日在哈尔滨大剧院歌剧院激情上演。媒体曾评价,《摇滚莫扎特》是对整个音乐剧界的一次真正颠覆!这次,观众在家门口就能看到法国原版音乐剧。

据了解,该音乐剧2009年9月在巴黎体育馆首演即引起巨大轰动,专辑在法国音乐专辑榜蝉联20周,收获粉丝无数,并在5周之内成为全法销售冠军。2010年,《摇滚莫扎特》荣获NRJ Music Awards三项大奖:年度最佳剧团、年度最佳法国新人、年度最佳法语歌曲。该剧采用大胆的摇滚乐配以经典巴洛克风格的服装,现代的表现手法配合欧洲宫廷的舞台,将原创摇滚乐与莫扎特的古典乐作品相结合,在全新的演绎下显得流光溢彩。

用交响音乐会感悟延安精神

纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表82周年交响音乐会,5月23日晚将在哈尔滨音乐厅奏响。本场音乐会由天津歌舞剧院常任指挥孙敬凯执棒,携哈尔滨交响乐团为乐迷朋友们带来《第一交响序曲》、《咏

雪》、小提琴协奏曲《梁祝》、交响诗《穆桂英挂帅》等。

巍巍宝塔山,滚滚延河水。在5月23日这个特殊的日子,观众将用音乐回顾毛泽东同志在延安文艺座谈会上的讲话精神,重温光辉历史,感悟延安精神。

民谣音乐会带您走进歌者的世界

民谣音乐会将于5月24日在哈尔滨老会堂音乐厅奏响,表演者为8901乐队成员,温柔恬静的吉他,娓娓道尽寻常故事。听歌的时候,仿佛可以走进歌者的世界。喜欢音乐的人,内心一定很丰富。再嘈杂的地方,在音乐响起的时候都会变得格外安静。

据了解,8901乐队创立于2017年1月1日,以80、90、00、10四个时代为命名,由110位中青年联合发起,专注打造冰城最具影响力的新青年社群。本场演出有当下受年轻人欢迎的歌者和网红歌曲,比如《传奇》《鸿雁》《那就这样吧》等。

彭于晏颠覆挑战「失语的人」



生活报讯(记者王晓晨)日前,记者从金安国际影城获悉,由管虎导演,彭于晏、佟丽娅领衔主演的电影《狗阵》曝光定档预告及海报,官宣6月15日全国上映。电影《狗阵》是今年唯一入围戛纳“一种关注”单元的华语电影,于法国时间5月18日在戛纳举办世界首映,与世界影人进行交流碰撞。

二郎与彭于晏以往的角色形象有极大反差,在表演上也是一次颠覆性的突破与挑战,彭于晏表示,“这是一次前所未有的拍摄体验。”二郎是一个“失语的人”,需要大量使用眼神和肢体细节来表现人物,他在人群中不知所措的状态,让人揪心又心疼。而在戏外,彭于晏也与黑狗结下了深厚的情谊,不仅提前进组与狗演员一起训练,还在杀青后收养了黑狗,一人一狗的故事延续到现实,让人感动。

据介绍,电影《狗阵》是管虎导演最新的现实主义力作,也是一次极致的“作者表达”探索,此次入围戛纳更是备受国内影迷的期待。电影《狗阵》讲述了在十余年前的西北小镇,刚出狱的二郎(彭于晏饰)重归故土,面对偏见,面对防备,他不知该如何开启新生活。迫

结婚喜报 新郎李伟健与新娘张文娇 于2023年11月29日正式结为夫妻,将于2024年6月1日11:28在江上俱乐部举办婚宴。 特此登报,敬告亲友,亦做留念。



我省调整最低工资标准

月最低工资标准分三档:2080元、1850元、1750元

02



浦发银行·2024第十二届黑龙江国际徒步节今天最后一天领装备

本周六欢乐开走

音乐剧、音乐会……冰城多彩演出邀您共赴文艺盛宴



网格员“认领”帮扶高龄低保老人有了“亲人”

电动车没拔钥匙停商店门口“没了”原是男子骑错车

哈尔滨天气预报表: 20日 晴 21°C 偏南风2-3级; 21日 多云 18°C 偏南风2-3级; 22日 多云有阵雨 22°C 偏西风2-3级

「尔滨」主题活动现场 5·19中国旅游日 老热闹啦 索菲亚教堂音乐会

05 能为核电站“心脏”做“体检” 跳跃、爬坡、过坎毫不费力 1台可抵100个人的工作量 哈工程本科生研发的机器人

有事找帮办 龙头新闻·生活报帮办记者团: 供暖帮办仲亮 17800590258; 旧改帮办梁晨 17800590256